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OH3HYECKAS OJIMMITHAZIA IHKOJIBHHUKOB «I[IAPYCA HAJIEXK/BI» (11 kaace)

BAPHAHT 1.
SAAAYA L
F']'p
Fup < uN
H -2LH + 2L/ (1 +4°) >0
Tx. H>L «+»ne nodxodum
< > H<SL(I1-I/{1 +pu?%)
L H=05¢(1-1/y14+05% ) =0053m =33 M
OTBET: 53 mm
3AAYA 2.
F, + mg = 0.

Haiizem m1oTHoCTH HAa YPOBHAX BEpXHeil # HIKHEH iockocTeit Kyba.
pe=po+aH=po+ a(MHo-bl2), py=po+aH=py+a(H+b?2),

riae Ho- paccTosHue OT BepXa XHAKOCTH J10 HeHTpa Mace Kyba , Torna L = Hy + b/2

Pep= (/s +Pu)/2 =po +a Ho

Fa=ppVg = (po + a Ho) b’g =mg =p b'’g

Ho=(-po)/a, L=Ho+b2 = (p-po)/a + b2

L=(07510°-0,73-10° )/5 + 1,022 = 4,0+ 0,5 =4,5m OTBET: 4,5 m

3ATAYA 3.

lIpouecc n3obapuueckuii. Jlasnenne raza B nosokenun 1 pr=po + Mg/S | B nojoxennu 2

p2=po - Mg/S. Tenno, coobuiennoe razy n H3MeHeHHe BHYTpeHHeH JHeprucii onmHakossie 8 1 u 2.
01=0=CvRAT AU = iv RAT/2 |, cneposarensho paborsl rasa TAKAKE PABHbI.

prAVi=p A4V, (po + Mg/S) SH: = (po - Mg/S) S H

H:=H; (poS+Mg) / (poS- Mg)

Hy=0,05(10° 107 + 10+ 9,81) / (16° - 10 - 10 - 9,81) = 0,06 m OTBET: 0,06 m

3A04Y9A 4.

d>=d;-a
Hsmenenue snepruu kougencatopa AW =A 0 + A= Wo - W= (Cs- C)/2
Ax=e(q2-q1)=¢ (C2-Cy)
Awme = AW - A e = = &"? (C}- (:1}/2
Awe =-808 a&®/2d(d-a)
Aawc =-885 10172102 -2:10° -600°/2-5-10° -3:103= -2,12 10 e
OTBET: - 2,12 Mo



3ANAYA S

Beio wenouky Mel MOXeM ONMCHIBATE Kak HEKOE conporupienne Z. OrGpocus nessie 3
IEMEHTA, MBI ITOMYHM TAKYIO e LEIo4KY, TONLKO BCE CONPOTHBIEHHS OKaXyTCs B 2 pasa Gonbiie

ConocTasisan 10T ¥ MCXOAHLIN PUCYHKH KAK YPABHCHUS, HOTYHHM

Ypasuenne, coorsercrayionlee cxeme, umeer s Ri+1/(1/R+1122)+R:=Z

Onun 13 KOPHEH OTPULATENEH, TOITOM 3
e Y _R2R+R)RH2ARR)R+ARIR)
4

[Toacrasnss panusie, nonyunm Z = 12 Om

3AAYA 6.

s uuknorpona Ton. = I/v = Tuacm.= 2xm / ¢B
Ex=(qBR)F/2m =R ¢B nv Exk =R’ 4B nv
Ex=22-32-10"1°-0,1 -3,14° 6:10° = 2,41 10°"? [Inc = 2,41 10" mx/Ic
OTBET: 2,41*10°° mx/dnc

3ATAYA 7.

\B/ C

Pewenue:
IpoecTs gorn. onTuieckyro ock napauiensno AB. Ha ee nepeceuenuu ¢ npogomkennem BC
B To4ke K npoBoM (hoKaibHyI0 mI10CKOCTS.



2017
PUINYECKAS OJTUMITHAJIA IWKOJIBHUKOB «ITAPYCA HAJLEK/IbI» (11 kaace)
BAPHAHT 2.
3A0AY9A L

Pewenue,
Hocka Oyaer CkoNbINTh KAK Ha PHCYHKC, N
(noKasaHo NPOMEKYTOUHOE NONOKEHHe), npuuéM X Gyaer X L2 N,
mensTees or 0 go Y. [lockonsky mnopokek nmeer MANYIO
BBICOTY, TO BEPTHKAILHLIC CHIBI HAXOMUM M3  YCJIOBHS Yng
pPaBHOBECHS.

N = LN+2x => N« =mg/1 + "/2.) = 2mgx | (L+2x)
Cuna Tpenns pasHa

F=-2pmgx/(L+ 2x) T—
PaGora yroit cuist Ha nyti or 0 a0 £/; pasua A= —J Lli - dx

1
-—z+—2:—abr— umgx - EumgL In(L+2x)
nony4aem, A = — 'opmglL In(*/2)
Otciona (T.K. KHHETHYCCKAA FHEPrHA HOMHOCTBIO KOMIEHCHPYETCst paboTOi CHIThI TpeHHs )

v=( pgL In(*/2) )**

Yuureisag, uro j 2u mg x

Orser: v=( pgL In(*/) )"

3ATAYA 2
F, + mg = 0.

Haiiziem n0THOCTH Ha YPOBHAX BEPXHEi 1 HIKHEH niockocTei kyba.

Pe=po taH=po+ aHo-b2), p.=po+aH=py+a(H + b2),

rae Ho- paccrosuue o1 Bepxa KUAKOCTH 10 HeHTpa Mace Kyba , oraa L = Hy + b/2
Par=pa * pu)/2=po +a Hy

F1=pep Vg = (po + a Ho) b'g = mg = p b’g

Ho=(@p-po)/a, L=Hoe+b2 = (p-po)/a +b12

L=(07210-0710° )/ 4+ 1,0/2 = 5,0+ 0,5 =5,5m OTBET: 5,5 m

AYA 4
INpouece nobapuyecknit. lanense raza 8 nonoxkenun 1 py=po + Mg/S | B nonoxennn 2
2= po- Mg/S. Tenno, coobuiernoe rasy u H3MCHCHHE BHYTPEHHEH IHEprueit oauHakoseie 8 1 1 2.
Q1=0:=CyvRAT AU =iv RAT2 | cnenosateiibHO paboThl rasa TAKKE PaBHbI.
praVvi=p:4V; (po + Mg/S) SH; = (py - Mg/S) S H>
H:=H; (poS+Mg) / (poS- Mg)

H:=01(10°-12-10° + 8 - 981/ (1°-1,2-107 -8 - 981)=0114m OTBET: 0,114m
d>=di-a

Hamenenue snepruy kounencatopa AW =A 0 + Aspe=Wo- W)= (C- CYL2
Asac=¢(q2-q1) =& (C:-Cy)
Awe =AW -4 We = '82 (C:- Cf)/z



Awme =-€0Sas/2dd-a)
Ame =-8851072°1,4-107-2:10° 400°/2-10-107 ‘81073 =

- 0,25 M

OTBET: - 0,25 mx/oxe

I(R+2r) =g +&z,naymacrke 1-2 Ir = @;— @2+ £, 110 yCHOBHIO IPHCOCIMHCHUS BOABTMETpa

D> 91, @2-91=U,
I=(e;-e2+2 U )/R I=(8-12+24)20=024

340444 6.
s umknorpona 7o = I/ = Tuaem.= 2am / qB
Ex=(qBR)/2m =R’ gB av Ex=R’¢B nv

Ex=37-1,6 1002 -3,14" 10° = 9-10°2 e = 9 10°° mx/Irnc

3ATAYA 7.

Peruenwe:

OTBET: 0,24

OTBET: ¢10° mx/dnc

[Tposectn non.onruieckyio ocs napauiensio AB. Ona nepeceuer Qoxkansuyio niockocTs B rouke K.

Yepes nee nposectn BK.



